
Priznanje za humano delo
Najvišje priznanje Skupšči-

ne občine Ijubljana Center za
leto 1985 bronasti odlitek ki-
pa, posvečen kmečkim pun-
taijem na Ljubljanskem gra-
du, bo odslej v okras in drago-
cen spomin tudi v prostorih
občinske organizacije redeče-
ga križa Ljubljana-Center. Za
vse aktiviste in sodelavce
Rdečega križa je to veliko mo-
ralno priznanje, ki smo ga
prejeli ob 40-letnici ponovne
oživitve organizacije v novi
državi.

Od tedaj smo razvili v razne
smeri svojo dejavnost na soci-
alnem, zdravstvenfem in izo-
braževalnem področju.

Rdeči križ je množično raz-
vil delo z mladimi na vseh
sedmih osnovnih šolah in v
sedmih vzgojnovarstvenih or-
ganizacijah. Vsi osnovnošolci
so člani Rdečega križa. Vklju-
čujejo se v programe prve po-
moč, v programe s področja
prometne varnosti in protipo-^
žarne zaščite, v akcije za lepše
okoJje in bolj zdravo živ]jeiye
ter v posebne programe za po-

moči starejšim Ijudem, invali-
dom in drugim pomoči po-
trebnim. Rdeči križ je dobro
organiziran tudi na petih
srediyih od skupno dvanaj-
stih šol, iz katerih prihajajo
vedno novi mladi Ijudje v spe-
cializirane brigade Rdečega
križa Slovenije. Prav med
mladimi so najbolje obiskana
in privlačna predavarya o bo-
leznih, ki nastajajo z zasvoje-
nosijo z različnimi sodobnimi
sredstvi, zradi katerih obole-
vajo tako mladi kot tudi sta-~
rejši občani.

Morda je zasluga Rdečega
križa, ne samo v naši občini,
prav v tem, da je znal v vseh
teh 40 Ietih razvjjati pomen1

prostovoljnega dela, da je to
delo ohranjalo svojstveno
»OF-ovsko« vsebino, obenem
pa smo krepili tudi delo stro-
kovnih delavcev v profesi-
onalnih ustanovah. Na pose-
ben način se to odraža v skrbi
za starejše občane, v sprem-
]jaryu njihovega živyeiya in
življeryskih tegob, pa tudi ra-
dosti. V ta namen organizira-
mo družabna srečanja, obi-
skujemo jih ob ryihovih živ-
Jjenjskih jubilejih, ali pa se
srečujemo ob skupnih oblet-
nicah. Vse to je prispevalo k
oživljanju vedno novih oblik
solidamosti med Uudmi. Ob-
čani naše občine množično
zbirajo materialna sredstva za
pomoč prizadetih ob elemen-
tarnih in drugih nesrečah, pa
naj bo takšna ujma ali celo
katastrofa v Sloveniji, Jugo-
slaviji, ali pa nekje v sredryi
Afriki.

Rdeči križ je usposobljen za
sprotno reševanje tiste social-
ne problematike, ki jo je mož-
no razviti na prostovoljni pod-
lagi. Včasih je takšna dejav-
nost morda zgolj vzgojnega
pomena. Občani seveda ceni-
jo predvsem velik moralni po-
men takšnega dela, ker se v
svoji življenjski sredini poču-
tyo varneje. Zato jim pomeni
sedarye priznarye veliko opo-
ro za njihovo nadaljnje delo.
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